

FARSANG A LURKÓBAN



Süni csoport

A farsang különösen várt esemény a gyermekek életében. Legizgalmasabb elfoglaltság, hogy más bőrébe bújhatnak. A héten valamennyi nevelési területen zajló tevékenység a farsang témájához kapcsolódott. Már az előző héten lehetőségük volt ráhangolódni, a közös dekoráció készítésével, a tavalyi fényképek nézegetésével, jelmezek tervezgetésével, és az új technikákkal készült maszkokkal. Igyekeztünk élményt nyújtó tevékenységeket biztosítani. A közös élmény által közelebb kerülhettek egymáshoz, fejlődött együttműködő képességük. Előtérbe kerültek a bolondod mesék, csúfolódok, népi játékok. Megismerkedhettek a régi és a mai megszokásokkal, jelképekkel. A játékokban bátran, felszabadultan vettek részt. Életkori sajátosságaiknak megfelelő nehézségű tanulási folyamaton keresztül bővíthettek általános ismereteik. A megtervezett fejlesztési célokat maradéktalanul megvalósítottuk.

Baranyiné Németh Ildikó

Óvodapedagógus

Kiscsikó csoport

A gyerekek egyik talán kedvenc rendezvénye a farsang. A csoportban már a múlt héten ez volt az egyik központi téma, erről folytak a beszélgetések, találgatások, ki minek öltözik be, milyen játékokat fognak játszani. A szabad játéktevékenység idejében előtérbe kerültek az ilyen témájú társasjátékok, szabályjátékok, puzzle-k stb. Közösen beszélgettünk az elmúlt években szervezett farsangokról, azoknak a tapasztalatairól, emlékezetes történéseiről. A különböző területű tevékenységeket is ehhez az eseményhez kapcsoltuk. A tréfás hangulatú mesék, a telet elűző versek, és a számos csúfolók mellett volt lehetőségük egyéni, saját díszítésű álarcot csinálni, bohócot színezni ízlésük szerint, népi dalos játékokat és gyermektáncokat jární. A kisebbeknek lehetőségük adódott megismerni az ehhez kapcsolódó hagyományokat, és az első óvodai farsangi rendezvényen is alkalmuk nyílt részt venni. Összességében az előre megtervezett tevékenységeket és a megfogalmazott célokat sikerült megvalósítani minden szinten.

Szabó Dorina

Óvodapedagógus

FARSANG A LURKÓBAN

Ficánka csoport

Hagyományainkhoz híven az idén is megrendeztük a farsangi ünnepségünket a Ficánka csoportban. A gyerekek már jó pár hete izgatottan tárgyalták ki milyen jelmezbe bújik majd a nagy napon. Versekkel, énekekkel, csujogatókkal készültünk a télűző mulatságra. Volt zenehallgatás, táncolás, jelmezbemutató és egy kis falatozás is. Sajnáljuk, hogy pár kisgyerek betegség miatt nem tudott ott lenni, de semmi baj farsang lesz még jövőre is!!!

Czwickné Bakai Andrea

Óvodapedagógus

Szivárvány csoport

Farsangi mulatságot minden éven hetekkel az ünnepség előtt izgatottsággal telve várják a gyerekek. Ebben az évben is így volt, minden nap elhangzottak a kérdések: „*Te minek öltözől?*” „*Mi leszel Farsangon Lia néni?*” Eljött a várva várt nap, sajnos a sok megbetegedés miatt kevés jelmezes gyermek kergette a telet, de annál nagyobb lelkesedéssel borotválták a lufikarcokról a tejszínhabot, táncoltak a jelmezeikben, hordták a „tojásokat” kanálban és a végén egy szörpívó versennyel vezettük át őket a csillámtetoválások világába. A nassolni valók szintén az mulatság részeként a gyerekek örömét szolgálta. Mert ez egy különleges nap volt. Mivel a csoportunknak ez az utolsó farsangja együtt, mert elballag a társaság nagy része, így ígéretünknek megfelelően, mint kiegészül a csapat, pót-beöltözést tartunk a csoportban. ☺

Kökösi-Sigmond Lia

Óvodapedagógus

FARSANG A LURKÓBAN

